

誤記訂正のお詫びとお知らせ

謹啓、平素よりご高配を賜わり厚く御礼申し上げます。

この度、2018 年下期 ANA グループ優待券において、記載内容の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます（訂正箇所は、 線で示しております）。

2018 年下期 ANA グループ優待券

P.11 『武蔵の杜カントリークラブ』 ゴルフプレー料金のご優待（4 枚）

【誤】

対象期間	平日	土・日・祝	セルフデー
<u>4/1 ~ 4/27</u>	13,500 円	20,300 円	10,100 円
<u>4/28 ~ 5/6</u>		17,700 円	

【正】

対象期間	平日	土・日・祝	セルフデー
<u>4/1 ~ 4/26</u>	13,500 円	20,300 円	10,100 円
<u>4/27 ~ 5/6</u>		17,700 円	